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%)

nAnGog (pabnTEg) nooooTo (%)
ano 2 péxpr 10 9+6+6+6=27 30+20+20+20=90°
TouAdyioTov 6 6+6=12 20+20=40%

Ofpa 2°

x*—6x+9 %
— ,x<3
-3
f(x)= 5 ,x=3
3_
x2 27 X3
- %

a) Df=R ;\%
B)
i =2
3

(x —3)(x2+3x+9)_1im x* +3x+9
(x—=3)(x+3) 3 x 43

Apou lim f(x)#= lim f(x) = f(3) n f eival aouvexng oTo xo=3
x—37 x—3*
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Ofpa 3°
f(x)=2ax?>-x*+Bx, x€[0,3),a,BeR

a) lirr% f(x)=0 & lirr% (2ax?-x*+Bx)=0 < 2a-1+p=0 < 2a+B
f(x)= 6ax°-2x+B

Apa f(1)=1< 6a-2+pB=1 < 6a+B=3 (2)

Apa 2a+B=1 } -) 40=2<:>c1=% (3) %
6a+p=3

Apa ano (1) kai (3) 1+B=1<B=0
B) f(xX)=x-x

f(x)= 3x*-2x

f(x)=0 < 3x*2x=0 < X(3x-2)=0
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iwq PBivou @/a [0, 2/3] kaiI yvnoiwg au&ouoa oTo

. . . v 2
Y pouyasladel TOH?% u§v|0'r 0 onuelo Xx=0 Kal TonIKO EAAXIOTO OTO X= 3
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Otpa 4°

1 1
f(x)= §x3-—x2-x+10 ,1<x<5

3
=X 2
a) f(x)= 3 3 1 @
f(x)=0 & x*-2x-3=0< (x-3)(x+1)=0<= x=3 f| x=

X 1 I3 5 @
f'(x) - Q +
(x)

™ \ T|E / ™ %

a) H katavaAwon au&averal oto dIaoT Kal JEIWVE o didoTnua [1, 3]

4

B) MikpOTEPN KATAvVaAwaon £xoul ANIGdeG nTo

H kaTavaiwon eivai f(3)= \iTpa
4 4
f(2)= —-—-1=-1
y) f(2) 373
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